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Genel İngilizce Dil Eğitimleri (A1 ve A2)

09.03.2026 – 14.05.2026 tarihleri arasında çevrimiçi olarak
gerçekleştirilecek 120 saatlik Genel İngilizce Dil Eğitimi (A1–A2),
katılımcıların Avrupa Dilleri Ortak Çerçeve Programı (CEFR)
doğrultusunda A1 ve A2 seviyelerinde temel dil yeterliliği
kazanmalarını hedeflemektedir.

Program; dinleme, konuşma, okuma ve yazma becerilerini
bütüncül bir yaklaşımla geliştirmeye odaklanmakta, katılımcıların
günlük yaşamda karşılaşabilecekleri temel durumlarda kendilerini
sözlü ve yazılı olarak ifade edebilmelerini amaçlamaktadır. Temel
dilbilgisi yapıları, sık kullanılan kelime grupları ve işlevsel iletişim
kalıpları üzerine yapılandırılan eğitim sayesinde katılımcılar,
İngilizce öğreniminde sağlam bir altyapı kazanarak ileri seviyelere
geçiş için gerekli bilgi ve becerilere sahip olacaktır.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim Uygulama ve
Araştırma Merkezi (İGÜSEM) olarak, Şubat ayında başlattığımız
eğitim programlarıyla farklı alanlarda mesleki ve kişisel gelişime
katkı sağlamaya devam ediyoruz. Yaşam boyu öğrenme anlayışı
doğrultusunda planlanan programlarımız, akademik bilgi ile
uygulama odaklı içeriği bir araya getirerek katılımcılarımıza nitelikli
bir öğrenme süreci sunmaktadır.

Şubat ayı kapsamında yürütülmeye devam eden Uygulamalı
Spor Psikolojisi: Psikolojik Becerilerin Öğrenimi ve Antrenmanı
Sertifika Programı, Girişimcilik ve İnovasyon Sertifika Programı,
Diyabetik Ayak Bakımı Eğitimi ve İngilizce YDS Hazırlık Programı,
alanında uzman eğitmenler tarafından titizlikle sürdürülmektedir.
Programlar, katılımcıların bilgi, beceri ve mesleki yetkinliklerini
geliştirmeyi hedeflemektedir.

İGÜSEM olarak, güncel ve ihtiyaç odaklı eğitim programlarımızla
katılımcılarımızın gelişim yolculuğuna eşlik etmeye ve nitelikli
eğitim anlayışımızı sürdürmeye devam ediyoruz.
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16 Mart 2026 – 8 Nisan 2026 tarihleri arasında çevrimiçi olarak
gerçekleştirilecek olan 36 saatlik program, İstanbul Gelişim Üniversitesi
İktisadi İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi, Uluslararası Ticaret ve
İşletmecilik Bölümü ve Sürdürülebilir Çevre ve Toplum Uygulama ve
Araştırma Merkezi Müdürü Doç. Dr. Başak Özarslan tarafından
yürütülecektir.
Programın amacı; katılımcılara yeşil dönüşüm sürecini ekonomik,
çevresel ve kurumsal boyutlarıyla stratejik bir perspektifte kazandırmak;
iklim değişikliği ve karbon yönetimi süreçlerini kavramsal düzeyde analiz
edebilme yetkinliği geliştirmek ve kurumların sürdürülebilirlik
politikalarını değerlendirebilecek, bu doğrultuda uygulanabilir yol
haritaları oluşturabilecek bir bakış açısı kazandırmaktır.
Katılımcılar, program sonunda sürdürülebilirlik alanındaki temel
kavramlara hâkim, stratejik düşünme becerisi gelişmiş ve kurumsal
dönüşüm süreçlerine katkı sağlayabilecek donanıma sahip olacaktır.
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YAKLAŞAN 
EĞİTİMLER

Kurumsal Yeşil Dönüşüm ve Sürdürülebilirlik
Stratejileri Sertifika Programı

Veri Analitiğinin Temelleri ve Yapay Zekâ ile Dönüşüm
Sertifika Programı

24 Mart – 23 Nisan 2026 tarihleri arasında çevrimiçi olarak
gerçekleştirilecek 30 saatlik program, İstanbul Gelişim
Üniversitesi İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Lojistik
Yönetimi Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Can Burak Nalbantoğlu
tarafından yürütülecektir. İşletme yönetimi, organizasyonel kültür,
dijital dönüşüm ve yapay zekâ alanlarındaki akademik
çalışmalarıyla öne çıkan Dr. Nalbantoğlu, işletmelerin hızla
değişen teknoloji ekosisteminde sürdürülebilir başarı elde
etmelerine yönelik stratejik yaklaşımlar geliştirmektedir.
Program kapsamında veri analitiğinin temel kavramları, veri
temelli karar alma süreçleri, yapay zekâ uygulamalarının iş
dünyasındaki yansımaları ve dijital dönüşüm stratejileri kapsamlı
biçimde ele alınacaktır. Katılımcılar, kurumlarında veri odaklı
düşünme kültürü oluşturabilecek ve yapay zekâ araçlarını
stratejik hedefler doğrultusunda etkin şekilde kullanabilecek bir
bakış açısı ve yetkinlik kazanacaktır.
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Diyabetik bireylerde ayak sağlığının korunmasına yönelik bilgi ve
uygulama becerilerini geliştirmeyi amaçlayan 30 saatlik Diyabetik Ayak
Bakımı Eğitimi, İstanbul Gelişim Üniversitesi SHMYO, Sağlık Bakım
Hizmetleri Bölüm Başkanı ve Podoloji Program Başkanı Öğr. Gör. Almina
Durmuş Koç  tarafından yürütülecektir.
Program kapsamında çevrimiçi dersler 23–24–25–26 Mart 2026
tarihlerinde akşam saatlerinde gerçekleştirilecek; yüz yüze uygulama
dersleri ise 28–29 Mart 2026 tarihlerinde 10.00–18.00 saatleri arasında
yapılacaktır. Teorik bilgi ile klinik uygulamayı bir araya getiren eğitim,
katılımcılara kapsamlı bir öğrenme deneyimi sunmaktadır.
Eğitime; Podoloji Programı öğrencileri ve podologlar, Hemşirelik Bölümü
öğrencileri ve hemşireler ile ilgili alandaki akademisyenler katılım
sağlayabilecektir. Eğitim kontenjanı 20 kişi ile sınırlıdır.
Sertifika programının temel amacı; diyabetik ayak komplikasyonlarını
erken dönemde tanıyabilen, önleyici yaklaşımlar geliştirebilen ve uygun
bakım uygulamalarını etkin biçimde gerçekleştirebilen sağlık
profesyonelleri yetiştirmektir. Program sonunda katılımcıların hem teorik
bilgi düzeylerinin hem de klinik uygulama becerilerinin güçlendirilmesi
hedeflenmektedir.
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YAKLAŞAN 
EĞİTİMLER

Diyabetik Ayak Bakımı Eğitimi

Sürdürülebilir Mutfağın İlkeleri Eğitimi

İstanbul Gelişim Üniversitesi, Güzel Sanatlar Fakültesi , Gastronomi
ve Mutfak Sanatları Bölüm Başkanı Prof. Dr. Aslı Albayrak tarafından
yürütülecek olan Sürdürülebilir Mutfağın İlkeleri Eğitimi, 30 Mart
2026 – 14 Nisan 2026 tarihleri arasında çevrimiçi olarak 30 saatlik
program kapsamında gerçekleştirilecektir.
Eğitim; profesyonel mutfak çalışanlarından gastronomi ve mutfak
sanatları, aşçılık, ekmekçilik ve pastacılık alanlarında öğrenim gören
öğrenciler ile mezunlara kadar geniş bir katılımcı kitlesine hitap
etmektedir. Bunun yanı sıra yiyecek-içecek sektöründe görev yapan
ya da bu alana ilgi duyan bireyler için de kapsamlı bir içerik
sunmaktadır.
Program, işletmelerinde sürdürülebilirlik uygulamalarını hayata
geçirmek ve mutfak süreçlerine entegre etmek isteyen yöneticilere
stratejik bir bakış açısı ve uygulanabilir yöntemler kazandırmayı
amaçlamaktadır. Bu yönüyle eğitim, sektörde sürdürülebilirlik
bilincini artırmak isteyen herkes için nitelikli ve kapsamlı bir öğrenme
fırsatı sunmaktadır.
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TAMAMLANAN
 EĞİTİMLER

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde Bilirkişilik
Temel Eğitimleri Başarıyla Tamamlandı

16 Şubat 2026 tarihi, Bilirkişilik resmi listelerine başvuruların
son günü olması nedeniyle yoğun ilgi gören eğitimler için
kritik bir tarih oldu. Bu kapsamda, 14. Grup Bilirkişilik Temel
Eğitimi, Bilirkişilik 2025 döneminin son programı olarak
düzenlendi. İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim
Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından yürütülen
eğitimler, Eylül 2025 – Şubat 2026 döneminde toplam 14
oturum şeklinde gerçekleştirildi ve adli süreçlerde görev
alacak bilirkişilerin bilgi ve becerilerini güçlendirmeyi
hedefledi.

Eğitimler, Dr. Öğr. Üyesi Onur Koru ve Av. Elif Özdemir’in
eğitmenliğinde yürütülerek katılımcılara bilirkişilik süreçleri,
görev ve sorumluluklar ile adli ve teknik değerlendirme
konularında hem teorik hem uygulamalı yetkinlik kazandırdı.
Ocak ve Şubat 2026 döneminde programlara yoğun talep
devam etti; 10–11 ve 17–20 Ocak tarihlerinde yapılan
eğitimlere her biri 24’er katılımcı katılırken, 26–29 Ocak
programına 16, 29 Ocak – 3 Şubat programına 15 ve 10–14
Şubat tarihli son programa 24 kişi katılım sağladı.

Eğitim süresince, Bilirkişilik Daire Başkanlığı tarafından
hazırlanan anketler uygulanarak katılımcıların memnuniyeti
ölçüldü. Yapılan değerlendirmeler, eğitimlerin yüksek
düzeyde memnuniyet sağladığını ortaya koydu. Eylül 2025
– Şubat 2026 dönemi boyunca düzenlenen tüm
programlar kapsamında toplam 241 katılımcı eğitim alırken,
239 katılımcı Bilirkişilik resmi listelerine başvuru için gerekli
eğitim belgesini almaya hak kazandı.

16 Şubat 2026 tarihi, Bilirkişilik resmi listelerine
başvuruların son günü olması nedeniyle yoğun
ilgi gören eğitimler için kritik bir tarih oldu. Bu
kapsamda, 14. Grup Bilirkişilik Temel Eğitimi,
Bilirkişilik 2025 döneminin son programı olarak
düzenlendi.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma
Merkezi (İGÜSEM) tarafından düzenlenen Diyabetik Ayak Bakımı
Eğitimi, 23 ve 24 Şubat 2026 tarihlerinde çevrimiçi olarak gerçekleştirildi.
18.00–22.00 saatleri arasında düzenlenen program, 20 katılımcı ile
başladı ve özellikle İGÜ Podoloji Programı öğrencileri ile podologların
yoğun katılımıyla dikkat çekti.
Eğitmenliğini İstanbul Gelişim Üniversitesi SHMYO, Sağlık Bakım
Hizmetleri Bölüm Başkanı ve Podoloji Program Başkanı Öğr. Gör.
Almina Durmuş Koç’un üstlendiği eğitimin temel amacı, diyabetik
bireylerde ayak sağlığının korunmasını sağlamak ve katılımcılara kritik
bakım becerilerini kazandırmaktır. 
Eğitim kapsamında; diyabetik ayak komplikasyonlarının erken
tanınması ve önlenmesi, uygun bakım yaklaşımlarının uygulanması ve
katılımcıların teorik bilgi ile klinik uygulama becerilerinin geliştirilmesi
hedeflenmektedir.

Girişimcilik ve İnovasyon Sertifika Programı
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DEVAM EDEN
EĞİTİMLER

Diyabetik Ayak Bakımı Eğitimi

İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından öğrencilere yönelik
düzenlenen ücretsiz Girişimcilik ve İnovasyon Sertifika Programı, 23
Şubat 2026 tarihinde çevrimiçi olarak başlamıştır. Toplam 30 saat
olarak planlanan program, Dr. Öğr. Üyesi Biray Koçak eğitmenliğinde
yoğun katılımla gerçekleştirilmektedir.
Program, öğrencilerin yenilikçi düşünme, iş modeli geliştirme ve
stratejik planlama becerilerini güçlendirmeyi amaçlamaktadır.
Katılımcılar, fikirlerini somut projelere dönüştürme, rekabet ortamını
analiz etme ve sürdürülebilir girişimler tasarlama konusunda temel
yetkinlikler kazanmaktadır. Girişimcilik kültürü edinen öğrenciler,
yalnızca istihdam arayan değil; aynı zamanda istihdam oluşturan
bireyler olma potansiyeli taşımaktadır.
Bu yönüyle program, ekonomik büyümeye katkı sunmayı, genç
işsizliğinin azaltılmasına destek olmayı ve küresel ölçekte rekabet
edebilecek donanıma sahip mezunlar yetiştirmeyi hedeflemektedir.
Aynı zamanda üniversitenin üretken ve yenilikçi vizyonunu
güçlendiren eğitim, öğrencilerin toplumsal sorunlara yaratıcı,
uygulanabilir ve sürdürülebilir çözümler geliştirme kapasitesini
artırmayı amaçlamaktadır.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi ile İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü arasında
imzalanan staj protokolü kapsamında, 02.02.2026 – 06.04.2026 tarihleri
arasında sağlık personeline yönelik ücretsiz İngilizce YDS Hazırlık Programı
devam etmektedir. Program, Öğr. Gör. Buse Aksoy ve Öğr. Gör. Pınar Aslan
eğitmenliğinde yürütülmektedir.
Alanında uzman eğitmenler tarafından sürdürülen eğitim programı, sağlık
personelinin yabancı dil yeterliliğini artırmayı ve özellikle YDS sınavına
yönelik akademik dil becerilerini geliştirmeyi hedeflemektedir. Katılımcılar;
kelime bilgisi, okuma-anlama teknikleri, sınav stratejileri ve akademik metin
çözümleme konularında sistemli bir hazırlık sürecinden geçmektedir.
Bu program, üniversitenin dış paydaş iş birliği vizyonunun önemli bir
örneğini oluşturmaktadır. İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü ile gerçekleştirilen bu
iş birliği sayesinde hem kurum personeline mesleki gelişim desteği
sağlanmakta hem de üniversite öğrencilerine staj imkânı sunularak
uygulama deneyimi kazanmaları desteklenmektedir. Böylece akademik
bilgi ile saha deneyimi arasında güçlü bir bağ kurulmakta, üniversite–kamu iş
birliği somut çıktılarla güçlendirilmektedir.

İngilizce Dil Eğitimi (B1 Seviyesi) Sertifika
Programı

Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi

sem.gelisim.edu.tr

ŞUBAT 2026 Sayı 2

DEVAM EDEN
EĞİTİMLER

İngilizce YDS Hazırlık Programı

12.01.2026 tarihinde başlayan ve daha önce düzenlenen Genel İngilizce Dil
Eğitimleri (A1 ve A2) katılımcılarının ağırlıkta olduğu program, 9 Mart tarihinde
Uzaktan Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi iş birliği ile gerçekleştirilecek
sınav ile tamamlanacaktır.
Eğitim süreci, Öğr. Gör. Buse Aksoy, Öğr. Gör. Pınar Aslan ve Öğr. Gör. Sercan
Doğan Arısoy eğitmenliğinde büyük bir titizlikle yürütülmektedir. Dersler
çevrimiçi olarak Pazartesi 18.00–22.00, Salı 18.00–22.00 ve Perşembe 18.00–
22.00 saatleri arasında gerçekleştirilmektedir. Katılımcılar, dersler boyunca
interaktif uygulamalar, okuma ve yazma çalışmaları ile aktif olarak sürece dahil
olmaktadırlar.
Programı başarıyla tamamlayan öğrenciler, günlük konuşmaları, haberleri ve
basit açıklamaları rahatlıkla anlayabilecek; seyahat veya iş yaşamında
karşılaşabilecekleri durumlarda kendilerini etkin bir şekilde ifade
edebileceklerdir. Ayrıca deneyimlerini, hayallerini, olayları ve planlarını açık ve
tutarlı bir biçimde aktarabilecek; kısa ve bağlantılı metinler (örneğin e-postalar
ve paragraflar) oluşturabileceklerdir. Katılımcılar, dilbilgisi ve kelime bilgilerini
doğru bağlamlarda kullanarak etkili iletişim kurma yetkinliği kazanacak; iletişim
becerilerini akademik ve profesyonel ortamda da kullanabileceklerdir.
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120 saatlik program, 18 Şubat 2026 tarihinde çevrimiçi olarak
başlamış ve programa 23 katılımcı katılmıştır. Alanında uzman
profesyoneller tarafından yürütülen eğitim, haftada 5 gün şeklinde
planlanmıştır. Şubat ayı boyunca programda işlenen konular
arasında; Bilişsel Beceriler ve Stratejiler: Akılcı Düşünme ve Kendi
Kendine Konuşma, Konsantrasyon, Sporda Beceriler ve
Öğrenimine Giriş, Öz Güven, Psikolojik Becerilerin Ölçülmesi ve
Değerlendirilmesi, İmgeleme gibi temel başlıklar yer almaktadır.
Eğitmen kadrosu ise alanında deneyimli akademisyenlerden
oluşmaktadır: Prof. Dr. Erkut Konter, Prof. Dr. Bülent Okan
Miçoğulları, Prof. Dr. İlhan Adiloğulları, Prof. Dr. İhsan Sarı, Prof. Dr.
Sadettin Kirazcı, Prof. Dr. Sevinç Namlı, Doç. Dr. Deniz Bedir, Dr.
Onur Akyüz ve Dr. Selman Orhan. Program, katılımcıların spor
psikolojisi alanında bilgi ve becerilerini geliştirmeyi, pratik
uygulamalar ve interaktif derslerle pekiştirerek mesleki yetkinlik
kazanmalarını hedeflemektedir.

İngilizce (B1 Seviye) Konuşma Eğitimi
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DEVAM EDEN
EĞİTİMLER

Uygulamalı Spor Psikolojisi: Psikolojik
Becerilerin Öğrenimi ve Antrenmanı Sertifika
Programı

Gelen talepler doğrultusunda düzenlenen eğitim programı, 26 Aralık
2025 tarihinde başlamış olup, 6 Mart 2026 tarihinde 30 saatlik yüz yüze
eğitim ile tamamlanacaktır. Programa ağırlıklı olarak İGÜ’lü 10 katılımcı
katılmakta olup, eğitimler J Blok, Cuma 17:00 - 20:00 saatleri arasında
Öğr. Gör. Sercan Doğan Arısoy eğitmenliğinde gerçekleştirilmektedir.
Eğitim, katılımcıların temel İngilizce becerilerini geliştirmeyi ve günlük ile
iş yaşamında karşılaşabilecekleri durumlarda etkili iletişim kurmalarını
hedeflemektedir. Program süresince katılımcılar, dinleme, anlama,
konuşma ve yazma becerilerini geliştirecek, kelime dağarcıklarını
genişletecek ve temel gramer yapılarını doğru şekilde kullanma
yetkinliği kazanacaklardır.
Ayrıca eğitim, katılımcıların farklı durumlarda kendilerini ifade edebilme
özgüvenlerini artırmayı da amaçlamaktadır. Programın sonunda başarılı
olanlara üniversite onaylı sertifika verilecektir.
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18 Şubat 2026 tarihinde, SEM Müdürü ve Uygulamalı Bilimler
Fakültesi, Bankacılık ve Sigortacılık Bölümü Dr. Öğr. Üyesi
Tayfun Timuray, İstanbul Gelişim Üniversitesi öğrencilerine
yönelik bir finansal okuryazarlık söyleşisi gerçekleştirdi. Etkinlik,
öğrencilerin bireysel finans yönetimi, tasarruf alışkanlıkları,
temel yatırım araçları ve uzun vadeli finansal planlama
konularında bilinç kazanmalarını hedefledi.
Söyleşide öğrencilerin para ile kurdukları ilişkiyi sorgulamaları,
finansal okuryazarlık düzeylerini artırmaları ve tasarruf ile yatırım
arasındaki farkı anlamaları amaçlandı. Ayrıca risk-getiri
dengesinin kavratılması, kısa vadeli spekülatif yaklaşımlar yerine
uzun vadeli finansal bilinç kazandırılması ve erken yaşta finansal
disiplin geliştirme konularına da vurgu yapıldı. Katılımcılara
bütçe yapma bilinci kazandırıldı, küçük miktarlarla yatırımın
mümkün olduğu gösterildi ve davranışsal finans hatalarına
dikkat çekildi. Söyleşi, “zengin olma” değil, “finansal bilinç”
perspektifi kazandırmayı ön planda tuttu.
Etkinlik sırasında öğrencilerle interaktif bir finansal farkındalık
sohbeti gerçekleştirildi. Para yönetimi ve yatırım kavramları
sade ve anlaşılır örneklerle açıklandı. Bileşik getiri kavramı sayısal
örneklerle anlatıldı, temel yatırım araçları (mevduat, altın, hisse
senedi, yatırım fonları vb.) tanıtıldı ve risk-getiri ilişkisi ile portföy
çeşitlendirme mantığı örneklerle gösterildi. Katılımcıların
soruları yanıtlanarak etkileşimli bir ortam sağlandı. Etkinlik
bilgilendirme niteliğinde olup yatırım tavsiyesi niteliği
taşımamaktadır.
Söyleşinin öğrenciler üzerindeki etkileri arasında finansal
okuryazarlık düzeyinde farkındalık artışı, para yönetimi
konusunda bilinçli düşünme, tasarruf alışkanlığı geliştirme
motivasyonu, risk kavramını daha gerçekçi değerlendirme ve
uzun vadeli yatırım perspektifi edinme yer aldı. Ayrıca
öğrencilerin finansal kararlarında duygusal değil, rasyonel
yaklaşım geliştirmeleri hedeflendi. Etkinlik, öğrencilerin finansal
farkındalık kazanması ve bilinçli yatırım anlayışı geliştirmeleri
açısından önemli bir adım olarak değerlendirildi.
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GÜNDEM

Coffee Talks Etkinliği: “Paramı Nasıl
Değerlendiririm? – Üniversite Öğrencileri
İçin Finansal Farkındalık ve Yatırım Bilinci”

18 Şubat 2026 tarihinde, İstanbul Gelişim Üniversitesi Öğrenci

Dekanlığı tarafından düzenlenen Coffee Talks etkinliğinde,

SEM Müdürü ve Uygulamalı Bilimler Fakültesi, Bankacılık ve

Sigortacılık Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Tayfun Timuray, öğrencilere

yönelik bir finansal okuryazarlık söyleşisi gerçekleştirdi.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa


sem.gelisim.edu.tr

BÜLTEN PANOSU

Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi ŞUBAT 2026 Sayı 2

Eğitimler hakkında detaylı bilgi ve kayıt işlemleri için aşağıdaki linkten erişim sağlayabilirsiniz:

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-guncel-egitimler

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-guncel-egitimler
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KÜNYE

Koordinatör: 
SEM Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Tayfun TİMURAY

Tasarım ve Düzen: 
SEM Müdür Yard. Nuray FIRAT

İçerik ve Haber: 
SEM Müdür Yard. Nuray FIRAT

sem@gelisim.edu.tr @gelisimsem 0 212 422 7000 / 7484
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